



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS RAJZPÁLYÁZAT



Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

Gárdonyi Város Önkormányzata a KEHOP-1.2.1-18-2018-00053-as projekt, Klímavédelmi Tanulmányi Verseny keretében RAJZVERSENYT hirdet meg Gárdonyi, valamint a környező településeken élő óvodás gyermekeknek, valamint általános- és középiskolás tanulóknak. A pályázatot digitális tartalmaikkal és jó gyakorlataikkal segítik a projekt együttműködő partnerei is, a Magyar Innováció és Hatékonyság Nonprofit Kft. és a Fénykörközösség Kutatási és Fejlesztési Központ Nonprofit Kft.

Pályázók köre:

Gárdonyi, valamint a környező településeken élő óvodás gyermekek
valamint általános- és középiskolás tanulók.
Jelen tanulmányi verseny **egyéni rajzverseny**.

Pályázni az intézmény tud gyermekeként (törvényes képviselő hozzájárulásával) a következő kategóriákban:

- óvoda
- általános iskola alsó tagozat
- általános iskola felső tagozat
- középiskola

mely kategóriákban az első 3 helyezett külön értékelésben és díjazásban részesülnek

A **pályázat témája** a klímavédelem, mely kapcsán figyelemfelkeltő és/vagy tudásmegosztó (témára való érzékenyítés) pályamű, azaz **egyéni rajz** elkészítését várjuk.

Az elkészült pályaművekkel, azaz rajzokkal lehet pályázni. A pályaműveket bármilyen szabadkézi rajztechnikával el lehet készíteni.

A **pályázaton való részvétel feltétele**, minimum 1 db értékelhető pályamű elkészítése az intézménybe járó gyermek által és benyújtása az intézmény részéről.

A pályaművön szerepelnie kell a pályaművet készítő személy nevének, születési idejének, az intézmény nevének, az osztály/csoport azonosítónak. *(Pl. Név, év. hónap. nap., Intézmény, 4.c osztály/Katica csoport)*

Benyújtási határidő: 2022. február 28.

A pályaműveket a fenti határidőig **postai úton vagy személyes átadással** lezárt csomagban az alábbi címre kell eljuttatni: Gárdonyi Polgármesteri Hivatal 2483 Gárdonyi, Szabadság út 20-22., Bácskai Zsuzsanna.

A pályázat teljes kiírása elérhető itt: <https://gardonyi.kehop.roi.dev/>